



PATRIA

Los 26 puntos del Movimiento constituyen el fundamento invariable del nuevo orden constitucional y la empresa histórica a que el Estado debe servir.
FRANCO

PRIMER ORGANO DEL NACIONALSINDICALISMO EN ANDALUCIA

GRANADA, DOMINGO 16 DE JULIO DE 1939

AÑO DE LA VICTORIA

Raimundo Fernández Cuesta

llegará hoy a

GRANADA

Según nuestras noticias, en la tarde de hoy llegará a Granada procedente de Madrid, el camarada Raimundo Fernández Cuesta, Secretario General del Movimiento y Ministro de Agricultura.

Al límite de la provincia saldrán a esperarle las jerarquías provinciales de la Falange y nuestras autoridades.

La llegada a la ciudad se espera de cinco a seis de la tarde, dirigiéndose, al parecer, a la Casa de la Falange, donde descansará. Seguidamente continuará su viaje hacia Málaga, en donde asistirá a los actos organizados como despedida al Conde Ciano.

EL CAUDILLO

visita la Exposición de Material de Guerra de San Sebastián

S. E. felicitó a los dirigentes de la instalación

El público al darse cuenta de la presencia del Generalísimo le tributó un cordial homenaje

San Sebastián, 15. — El Jefe del Estado ha permanecido durante la mañana en la residencia de Ayete, donde oyó misa en la capilla en unión de su esposa y su hija.

A las dos y cuarto Su Excelencia efectuó una visita de carácter íntimo a la Exposición de Material de Guerra instalada en el Gran Kursaal. Llegó a la Exposición acompañado por el ministro de Defensa Nacional, teniente general Dávila, siendo recibido por el Subsecretario de Marina, centralmirante Estrada; coronel director de la Exposición, señor Barra; el comandante de Aviación, señor Crespo; el comandante de Marina, señor García Cadeba. Al Caudillo acompañaban el coronel Ungría y otros jefes de la Casa Militar.

El Generalísimo recorrió detenidamente todas las instalaciones, observando con mayor

atención el armamento extranjero cogido a los rojos en el curso de la guerra y haciendo comentarios sobre el mismo, así como del material de ingeniería de campaña. Se detuvo también largo rato en las secciones de Ingenieros y Marina, pasando después al bar, donde le fué servido un vino de honor.

Su Excelencia firmó en el libro de visitas, estampando un autógrafo en los catálogos que le presentaron la señora del coronel Barra y otras distinguidas damas.

El Jefe del Estado, al despedirse, hizo presente la magnífica impresión que las instalaciones de la Exposición le habían causado e hizo el gesto de felicitación a los dirigentes y organizaciones que trabajan en la misma, que tendrán la más halagüeña recompensa por el entusiasmo y competencia en la

organización de la admirable obra.

A las tres de la tarde dispuso el Generalísimo a abandonar el Kursaal, siendo despedido por los mismos señores que a la llegada y rindiéndole honores la guardia de dicha Exposición.

Como a la llegada del Caudillo el público advirtiese pronto su presencia se congregó en los alrededores del Kursaal una enorme gentío que al pasar el Generalísimo prorrumpió en vítores y aplausos, a los que Su Excelencia contestaba brazo en alto. Las manifestaciones no cesaron hasta que el coche del Generalísimo se hubo alejado por completo en dirección al palacio de Ayete.

EL CONDE CIANO en MADRID

140.000 Falangistas cubrieron la carrera

Más de 40.000 camaradas de la Sección Femenina formaron, ante S. E. el Ministro italiano

En nombre de las Juventudes del nuevo Imperio, la Organización Juvenil le entregó un banderín con destino a las Juventudes del Littorio

RECEPCION DEL CONDE CIANO Y BANQUETE OFRECIDO POR LA EMBAJADA DE ITALIA, CON ASISENCIA DEL CAUDILLO

San Sebastián, 15. — Después de descansar unos minutos en el Hotel Cristina, el Conde Ciano se trasladó al Monte Igüeldo para asistir a una comida ofrecida en su honor por el embajador de Italia.

A las 10 de la noche salió del palacio de Ayete, acompañado de su esposa, el Caudillo, dirigiéndose al Monte Igüeldo para asistir al banquete ofrecido por la embajada de Italia.

Asistieron 160 comensales entre los que estaban el Caudillo, y su esposa; el Conde Ciano, los ministros Conde de Jordana, Serrano Suñer, Conde de Rodézno, y Fernández Cuesta; el teniente general Orgaz, los generales Cavallilas y Martín Alonso, el embajador de Italia y su esposa y otras autoridades civiles y militares.

Primera mente tuvo lugar una recep-

ción ofrecida por el ministro italiano al Caudillo, en la que tomaron parte numerosas personalidades de la diplomacia y de la sociedad española. El Monte Igüeldo presentaba un aspecto deslumbrante y el Casino aparecía sobriamente iluminado, siendo igualmente adornados los salones del mismo.

CIANO ELOGIA A SAN SEBASTIAN

San Sebastián, 15. — El Conde Ciano salió a las 9'30 de la mañana de San Sebastián acompañado de su séquito. Hasta el límite de la provincia de Alava le acompañaron el gobernador militar de la Plaza y el gobernador civil de Guipúzcoa, señor Rivas.

Al despedirse el Excmo. Sr. Ministro de Asuntos Exteriores de Italia, expresó su complacencia y gratitud por su permanencia en San Sebastián a la que dedicó calurosos elogios.

LLEGADA A VITORIA

Vitoria, 15. — Esta mañana a las 11 llegó al aeródromo del General Moa de

esta ciudad, procedente de San Sebastián, el Excmo. Sr. Ministro de Relaciones Exteriores de Italia, Conde Galeazzo Ciano, acompañado de su séquito. Al límite de la provincia esperaban al Conde Ciano, el gobernador militar coronel Mayorca; el gobernador civil, señor Barón de Velázquez, presidente de la Diputación y el jefe provincial del Movimiento, camarada Arés. En el límite de la provincia numerosas representaciones recibieron al Conde Ciano y le daban la bienvenida y el saludo de Alava. En los pueblos del trayecto hasta Vitoria multitud de banderas italianas y españolas saludaban el paso del ilustre huésped.

En el aeródromo fué recibido por el jefe de la Sexta Región Militar general López Pinto, coronel jefe de la 56 División, alcalde de Vitoria, jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, Diputación y Ayuntamiento en pleno, así como una multitud de jefes y oficiales del Ejército, grupos de la Sección Femenina, Organizaciones

El Ministro de la Gobernación recuerda el cumplimiento de las disposiciones sobre el 18 de Julio

Burgos, 15. — Por el Ministerio de la Gobernación se ha dispuesto que ante la proximidad de la conmemoración del Alzamiento, se hace necesario recordar para su mejor y más adecuado cumplimiento, el Decreto de 17 de Julio de 1937 y la Orden de 16 de Julio de 1938, por los cuales se dispuso que el 18 de Julio fuera Fiesta Nacional a todos los efectos. Al mismo tiempo se deberá tener presente con idéntico propósito la declaración formulada en el Fuero del Trabajo de que fecha tan memorable sea considerada además como Fiesta de exaltación del trabajo.

En consecuencia, el Ministro encarga a los Gobernadores civiles y jefes provinciales de Propaganda, que tengan el máximo celo en la celebración de la fiesta, cumpliendo las instrucciones que reciben de la Superioridad.

Juveniles y Sindicato Español Universitario. Una compañía de la milicia de segunda línea de Falange le rindió honores. El campo se encontraba perfectamente engalanado con el emblema de Yugos y Flechas y el Haz del Littorio enlazado.

Después de ser recibido por las autoridades el Excmo. Sr. Conde Ciano revisó a las fuerzas mientras la banda del Regimiento de Flandes interpretaba.
(Pasa a la pág. 5)

MIRANDO A LO ETERNO

Invocación al Todopoderoso

SEÑOR Dios mío, dadme gracias para que mi corazón os adore, que os busque, buscando os hallé, hallando os amé, amando os no recaiga en los males de que una vez me habéis librado. Dad, Señor Dios mío, a mi corazón arrepentimiento de mis pecados; a mi espíritu, contrición; fuentes de lágrimas a mis ojos, y a mis manos el don de la limosna y liberalidad. Rey mío, apagad en mí los apetitos sensuales de la carne, y encendéd el fuego de vuestro amor. Redentor mío, apartad de mí el espíritu de soberbia, y concededme el tesoro de vuestra humildad. Salvador mío, desechad de mí el furor de la ira y armadme con el escudo de la paciencia. Criador mío, desarraigad de mi ánima el debrimiento del rencor, y plantad en ella la dulzura de la mansedumbre. Concededme Padre clementísimo, una fe sólida, una esperanza firme, una caridad continua.

Gobernador mío, desnudad de mí la vanidad, la inconstancia, el derramamiento del corazón, la desenvoltura de la lengua, la altivez de los ojos, la glotonería, la infamia de mi prójimo, el pecado grave de la detracción; libradme de la comezón de la curiosidad, de la codicia de las riquezas, del deseo de mandar, del apetito de la gloria vana, de la falsa hipocresía, de la lijería ponzonosa, del menosprecio de los pobres y del maltratamiento de los que poco pueden. Mitigad el ardor de la avaricia, limpiad el orin de la envidia, y matad en mi ánima la muerte de cualquiera desacato e injuria vuestra; cercenad y cortad en mí, Hacedor mío, toda temeridad, maldad, pertinacia, inquietud, ociosidad, somnolencia, pereza, obscuridad de la mente, ceguera del corazón, obstinación de mi sentido, a pereza de costumbres, inobediencia a lo bueno, repugnancia a los consejos, desenfrenamiento de la lengua. No sea yo para con los pobres duro, ni violento para con los flacos, ni calumnioso para con los inocentes, de cuidado para con mis súbditos, severo para con los de mi casa, y para con mis familias res atrevido, y para con mis prójimos insoportable.

Dios, mío, misericordia mía, yo os suplico por vuestro dilectísimo y amantísimo Hijo y Señor mío, que me deis gracia para que yo me ejercite en las obras de misericordia y de piedad, que me compadezcáis de los afligidos, enseñe a los errados, socorra a los miserables, ayude a los pobres, consuele a los desconsolados de la mano a los caídos, favorezca a los menesterosos, alegría a los tristes, sultura a mis dueños: perdonad a los que me ofenden, amad a los que me aborrecen, vuelva bien por mal, no menosprecie a nadie, sino honre a todos, imite a los buenos, guardeme de los malos, abrace las virtudes, deseche los vicios, tenga paciencia en las cosas adversas y en la prospera templanza, ponga freno a mi boca, huelle la tierra y anhele para el cielo.

San Agustín

PASTOR Y PAN

Pastor que, al hambre, dasle, con hartura
Tu carne blanca y tierna de Cordero.
¿Cómo, en la misma cena, por entero
Sois Cordero y Pastor, sin atadura?
La Fé se ciega. La razón murmura.
Y aunque gima el sentido placentero
De otro pasto, de muerte mensajero,
El alma vive celestial ventura,
Sois Cordero y Pastor. Cautiva suerte
de altísimo misterio enamorado.
¡Que, amor, os ata a la real presencia!
Pues que, escondido en la apariencia inerte,
—Blanco vellón o trigo macerado—
Vuestro Cuerpo y el Pan, la misma esencia.

Fermín Yzurdiaga Lorca.

DESDE BUENOS AIRES

La Acción Católica de América agasaja con fraternal

cordialidad a los delegados de la Juventud de Acción Católica de España al Congreso de Lima

Los Centros de la Acción Católica de América se han estremecido de emoción ante la embajada que la Acción Católica Española envió al Congreso Católico de Lima. Un sacerdote y dos muchachos entusiastas —Rvdo. don Emilio Bellón, don Joaquín Ruiz Jiménez y don Maximino Romero de Lema— han sido los representantes del movimiento católico español y realmente no habría podido elegirse una representación más adecuada. Juventud con profunda formación religiosa, mostrando así a estos países de América que subsiste magnífico, fresco y vigoroso aquel espíritu misionero dejado siglos ha, en estas playas por sabios y virtuosos sacerdotes españoles. América comprenderá, después de escuchar la palabra de estos emisarios, que la Nueva España habla bien y habla con propiedad cuando se refiere a sus aspiraciones imperiales.

Al Congreso Católico realizado en Lima han concurrido delegaciones de casi todos los países de América del Sur, de Centro América y de Méjico, y todos han mirado a los jóvenes delegados españoles como bravos supervivientes de la hecatombe que conservaron con ellos los tradicionales principios de profunda fe católica que inspiró las pañadas epopeyas españolas y que fué móvil, estímulo y empuje para ganar la cruzada más asombrosa de todos los tiempos.

Cuando en los programas de Lima se anunciaba la intervención de los jóvenes delegados españoles, los salones resultaban pequeños para escuchar y sentir emoción profunda ante la palabra de aquellos muchachos que demostraron palmariamente que la guerra de España había sido una

gran cruzada cristiana bellada con sangre de mártires y de héroes. España ha renacido en el espíritu de América por la palabra y el ejemplo de una delegación que ha llegado a este Continente con tres grandes motivos de asombro: sobre nosotros todo: se brevivimos de la gran cruzada representada de una juventud fuertemente católica y miembros de la Acción Católica Española.

La Juventud Católica de Buenos Aires ha tributado un grandioso homenaje a España en la persona de la delegación española. Fué uno de esos actos en que se aprietan fuertemente los lazos de confraternidad católica —que es la única y verdadera confraternidad— y se echan cimientos de un contacto fecundo en la acción y firme en la perseverancia. Terminado el acto, hemos entrevistado al R. P. Emilio Bellón, capellán de la delegación, quien se mostraba sumamente complacido.

—Hemos sido —nos dice— objeto de las mayores atenciones en todos los sitios por donde pasamos, o nos hemos detenido. Estamos muy satisfechos y agradecidos a todos, tanto a los jóvenes de la Acción Católica de Buenos Aires como a las delegaciones que concurrieron a Lima. Hemos sentido un gran placer confraternizando con todos, cambiando impresiones y dejando sentado, en principio, un sólido anhelo de continuar nuestras relaciones epistolares. Puede creer usted, decía, que nuestra delegación polarizó la atención y la admiración de todos, y sintió muy de cerca un cariño que era amor hacia España, que ha salvado e fortalecido los principios de la religión católica. Las altas autoridades limeñas que asistieron a varios actos del Congre-

EPISTOLA

Hermanos míos: Hablo como hombre a causa de la flaqueza de vuestra carne. Porque así como habeis hecho servir los miembros de vuestro cuerpo a la impureza y a la injusticia para cometer el crimen, así también ahora hacédlos servir a la justicia para que lleguéis a ser santos.

En efecto, cuando erais esclavos del pecado, habeis sacudido el yugo de la justicia. ¿Y qué ventajas habeis encontrado entonces en las cosas de que ahora es avergonzais? porque todas ellas no van a parar sino a la muerte. Ahora pues, ya libres del pecado y sujetos a Dios, reportais de él el fruto de vuestra satisfacción, que lleva por fin a la vida eterna: porque el estipendio del pecado es la muerte; más la gracia que se recibe de Dios, da la vida eterna en Jesucristo nuestro Señor.

(S. Pablo a los romanos, cap. 6)

EVANGELIO

En aquel tiempo, dijo Jesús a sus discípulos: Guardaos de los falsos profetas que vienen a vosotros disfrazados con las exterioridades de ovejas; mas en su interior son lobos rapaces. Por sus frutos los conoceréis. ¿Cógense por ventura racimos de los espinos, ni tampoco higos de los cardos? Así es, que todo árbol bueno da buenos frutos, y todo árbol malo los da malos; un árbol bueno no puede dar malos frutos, ni uno malo llevarlos buenos. Todo árbol que no da buenos frutos, será cortado, y arrojado al fuego; por los frutos pues, los habeis de conocer. No todos los que me dicen Señor, Señor, entrarán en el reino de los cielos, sino aquel que hace la voluntad de mi Padre celestial; este es el que entrará en el reino de los cielos.

(S. Mateo, cap. 7)

so han hablado de nuestra patria con el mismo cariño que si fueran españoles. En cuanto al acto que acabamos de presenciar, nada he de decir pues usted admiró la importancia del mismo.

Efectivamente, fué una hermosa manifestación de admiración a España católica expresada por la boca del Excelentísimo Sr. Obispo de Mercedes, recién llegado de España, Monse. Anunciado Serafini y del Presidente de la institución organizadora Dr. Alfredo Capriles, ante un público numerosísimo que dió insistentes vivas al Sumo Pontífice a España católica y a la Argentina.

Vicente Luis Méndez

A los pueblos últimamente liberados se les auxiliará para la restauración de su vida económica-civil

La agricultura, industrias, comercios, hogares, etc., serán ayudados con préstamos amortizables en diez años

Construcción de un sanatorio antituberculoso con carácter provincial

Los contraventores de las tasas serán severamente sancionados

(Declaraciones del Gobernador Civil, Sr. Samaniego)

Al recibir ayer el Gobernador civil a los periodistas, éstos le preguntaron sobre las gestiones realizadas en Madrid y Burgos.

El Sr. Samaniego contestó que el viaje realizado tenía como finalidad resolver algunos asuntos de la provincia que han quedado solucionados.

He acompañado al Alcalde de la ciudad—continuó diciendo— en sus gestiones para ultimar el empréstito con el Banco de Crédito Local y cuanto han dicho ustedes en sus periódicos, refleja exactamente la solución del asunto. No tengo que añadir nada a ello; tan solo que Granada ha resuelto sus problemas gracias a su actual Alcalde.

De mi visita a la Comisaría General de Abastecimientos traigo más firme el propósito de que se cumplan inexorablemente las tasas fijadas y que se realicen escrupulosamente las declaraciones de existencias de los artículos existentes en la provincia, a fin de que por lo primero no se defraude al público, y por lo segundo se tenga una base exacta de todos los productos de la provincia y la falta de aquellos que sean necesarios para el consumo y sean traídos de otra parte.

Sería el primero en lamentar—dijo el Sr. Samaniego—que no se cumpliera estrictamente lo ordenado y quiero hacer la advertencia que será inexorable en la aplicación de sanciones pertinentes.

INSTALACION DE UN SANATORIO ANTITUBERCULOSO

He visto también al jefe Nacional de Sanidad, doctor Palanca, para hacerle saber nuestros proyectos de instalación de un sanatorio provincial antituberculoso. El Sr. Palanca ha acogido nuestros deseos con gran cariño y me ha prometido estudiar el proyecto y venir a Granada para elegir el sitio más conveniente para su instalación.

AYUDA A LOS PUEBLOS ÚLTIMAMENTE LIBERADOS

—De otros asuntos más me he ocupado en mi viaje—continúa diciendo el Gobernador civil— que va en otra ocasión les expondré, pero quiero adelantarles uno muy interesante relativo a la Administración local para el encauzamiento de la vida de los pueblos últimamente liberados.

—Se trata del auxilio económico para la restauración de la vida económica-civil de los pueblos de nuestra provincia que han vivido hasta el final de la guerra en poder de los rojos. Este auxilio—cuyas normas las publicarán ustedes dentro de unos días en los respectivos diarios—atenderá a la agricultura, industria, comercio, talleres, hogares, herramientas del trabajo, etc., es decir todo aquello que afecte al normal desenvolvimiento de la vida de los pueblos.

Este auxilio será facilitado por los Ayuntamientos y aquellos que no tuvieran medios económicos, serán conseguidos del Banco de Crédito Local. Se llevarán a cabo estos auxilios en el mes de Octubre próximo y la devolución a los mismos por los beneficiarios se hará en un plazo de diez años a partir del próximo de 1940.

—El auxilio de hogar—terminó diciendo el Sr. Samaniego—servirá para la reconstrucción de ropas y efectos indispensables para la vida cotidiana, y como garantía hasta los propios ingresos del beneficiario. Este auxilio tendrá como tipo el diez por ciento de los ingresos que por su trabajo tenga el beneficiario.

El estilo nuestro considera la vida como lucha, y también regida por una voluntad de acción directa, que nosotros de finimos como «consecución de la verdad última del hombre por el camino más corto».

Seguidamente analizó la definición de Patria, tal como la concebía nuestro fundador y sus cualidades esenciales, unidad, totalidad y continuidad.

La interesantísima conferencia finalizó haciendo el estudio completo de lo que se ha entendido por Imperio en las diversas edades y naciones, haciendo resaltar las diferencias que existen con el concepto de Imperio tal como lo ha sentido siempre España y como lo sigue entendiendo.

El Cursillo de Auxilio Social se clausuró en el día de ayer

Conferencias del delegado de Servicio y del jefe provincial de Propaganda

En el día de ayer finalizó el interesante cursillo organizado por la Delegación provincial de Auxilio Social con objeto de dar a sus mandos locales la más perfecta preparación.

Como en las sesiones anteriores de este cursillo — que ha puésto de manifiesto la perfecta organización de este servicio de la Falange —, la amplia Cátedra de Arte de nuestra Universidad viose completamente llena de camaradas, que han acudido de toda la provincia, y con preferencia de la zona últimamente liberada, para poder asimilar las enseñanzas que por los

mandos de la organización y por elementos técnicos habían de serles proporcionadas.

La presidencia de la sesión de clausura estuvo compuesta por los siguientes camaradas: Francisco Prieto Moreno, jefe provincial del Movimiento; José León Arcas, subjefe provincial; Fernando Estella Doval, secretario provincial; José Palacios, delegado provincial de Auxilio Social; Alfonso Moreno Redondo, jefe provincial de Propaganda y los mandos provinciales de Auxilio Social.

Conferencia del camarada Alfonso Moreno

Primeramente, el camarada Alfonso Moreno, pronunció una magnífica conferencia sobre el tema «Nacionalindicalismo».

La disertación, llena de belleza y de profundidad doctrinal, fué acogida con interés por todos los camaradas, ya que aclaraba muchos puntos de nuestro ideario, señalándonos la norma exacta que José Antonio fijó para la Falange.

Comenzó la conferencia con la definición del nacionalindicalismo, y del concepto hombre, que es su fundamento. Hizo un estudio completo de este concepto, hasta llegar a enclavarlo dentro del cristianismo, en cuyo momento aparece el problema de la conducta y los

modos de situarse frente al mundo: el dialéctico y el combativo.

El concepto nacionalindicalista de hombre lo estudia a continuación, valiéndose de los textos de José Antonio analizando sus valores, sus derechos y deberes, hasta llegar a ese nuevo valor nuestro, al estilo, que nunca debe de olvidarse en toda obra nacionalindicalista.

En una sucesión de ideas, magníficamente trabadas, fué explicando cómo

Atención Próxima inauguración de los talleres

RADIO LABORATORIO
(Casa Mendoza) LEPANTO 7, bajos

HOY DOMINGO
está de GUARDIA LA FARMACIA
Gómez PARADAS

Plaza de la Trinidad, 1.
Durante la semana próxima estará abierta hasta las once de la noche.

Exposición de la vivienda rural

Valladolid, 15. — Se encuentra a punto de terminarse los trabajos de instalación de la Exposición de la Vivienda rural que próximamente se celebrará en Valladolid bajo los auspicios de la Fiscalía Superior de la vivienda.

Esta Exposición promete tener un gran interés, pues además de ser una manifestación más de la obra de la Nueva España, afecta tan de cerca a las clases necesitadas.

Dentro de pocos días se dará a conocer la fecha de la inauguración de la Exposición con los actos que se celebrarán en Valladolid con ocasión de la misma y avance de catálogo de objetos y documentos expuestos.

CAMARADAS!
Leed y propagad
"PATRIA"

Seguidamente analizó la definición de Patria, tal como la concebía nuestro fundador y sus cualidades esenciales, unidad, totalidad y continuidad.

La interesantísima conferencia finalizó haciendo el estudio completo de lo que se ha entendido por Imperio en las diversas edades y naciones, haciendo resaltar las diferencias que existen con el concepto de Imperio tal como lo ha sentido siempre España y como lo sigue entendiendo.

Comentó los puntos tratados por los demás oradores, comentándolos y haciendo ver la finalidad de todas las conferencias.

Había el camarada José Palacios

A continuación, el camarada José Palacios y Ruiz de Almodóvar, delegado provincial de Auxilio Social, se dirigió a los asistentes, haciendo el resumen del cursillo.

Hizo ver la importancia enorme del Auxilio Social creado por la Falange, de la que es uno de sus eficaces brazos para la implantación de la Justicia social que anhelamos, destacando su misión amplísima, que — como se ha dicho —, no termina al finalizar la guerra, sino que continúa hasta que se haga desaparecer el menor odio que aún de en nuestras tierras.

El camarada Palacios terminó su conferencia realizando una exposición magnífica de cómo habían de actuar los camaradas para el mejor cumplimiento de su servicio, hasta la completa consecución de la Revolución Nacionalindicalista.

El camarada Palacios terminó su conferencia realizando una exposición magnífica de cómo habían de actuar los camaradas para el mejor cumplimiento de su servicio, hasta la completa consecución de la Revolución Nacionalindicalista.

FINAL DEL ACTO
El jefe provincial del Movimiento, camarada Prieto Moreno, pronunció finalmente las palabras de clausura, citándose a continuación el «Cara al Sol» con todo entusiasmo.

Por la Patria, el Pan y la Justicia
ARRIBA ESPAÑA!

Cemento y Cal Hidráulica

CENTAURO

Dirección postal:

Carrera del Genil, 63.-Teléf. 2007.-Granada

USERA

POR EL IMPERIO HACIA DIOS
 POR JOSE ANTONIO
 SALUDO A FRANCO
 ¡ARRIBA ESPAÑA!

BOLETIN DEL CAMPAMENTO REGIONAL FEMENINO Núm. 1
 Almuñécar 15 de julio de 1939.—Año de la Victoria.

SALUDO Y PROPOSITO

Saludamos a los camaradas que hacen los boletines de los campamentos masculinos y a los diarios y emisoras que nos reproduzcan y nos radien.

Comenzamos este boletín sin tener aún dispuesto el material necesario. Pero lo lanzamos a trueque de que salga defectuoso porque ni un solo día queremos dejar de publicar noticias, aunque escuetas, de la vida del campamento regional femenino que por disposición nacional comienza hoy en nuestra costa.

Tenemos competentes mandos, envidados por la Delegación Nacional; disciplinadas chicas y una gran voluntad emprendedora. ¡Dios quiera que nuestra labor sea tan fecunda como es nuestra ambición!

En este modesto diario, iremos desgranando, día a hora, toda una política femenina. La de la formación integral de la futura mujer española. Y con el mismo paso, la misma canción entre los labios y la misma voluntad que nuestros hermanos y nuestros padres, haremos Patria, haciéndonos merecedoras de su cariño, de su respeto y de su mayor orgullo.

Dentro del límite que nos impone nuestras facultades y nuestra sensibilidad absolutamente femenina, os emularemos, padres, hermanos, camaradas todos.

Y desde luego nos haremos dignas de adentrarnos en la Patria y en vosotros.

«SOLERA Y MOSTO»

Vendimias de Jaén y Almería que se equivocaron de camino se funden hoy al calor de un campamento.

Porque cuidamos la solera, será posible el vino bueno. Vino añejo, tres cosechas por medio, saturado de sacrificios y renunciaciones, defendido en los días difíciles de todo acopio.

¡Que no se pierda una sola gota, camaradas, en el trasiego! Hay que hacer el milagro de convertir el vino malo en bueno. Que recién nacido el mosto está turbio y tiene sedimento. ¡Ya tendremos vino generoso!

Zagalas que rien, cantan y rezan y preparan la cosecha del hogano victorioso.

Cosecha que necesita el asperón de la solera. Vino noble para futuras borracheras de amor patrio...!

Cerro Gordo

POR EL IMPERIO HACIA DIOS
 POR JOSE ANTONIO
 SALUDO A FRANCO
 ¡ARRIBA ESPAÑA!

Boletín del Campamento JOSE ANTONIO (La Herradura) Núm. 10
 Sábado 15 de julio de 1939. — Año de la Victoria.

«¡QUEREMOS ESPAÑOLES FUERTES!»

Fin inmediato de los Campamentos juveniles, y uno de sus aspectos más dignos de destacarse, es el de la educación física. Se trata de conseguir en la juventud que en ellos se acoge el vigor físico, la fortaleza corporal, la animosidad nacida de una buena salud y la plenitud de energías vitales necesarias para contrarrestar todos los peligros que acechan el desarrollo del individuo en esa fase delicada de la adolescencia.

Es quizás un fin común en apariencia al que perseguían las colonias veraniegas y los restantes establecimientos de esta índole; de arcaica organización y resultados siempre incompletos, pero esencialmente distintos a esos otros fines de los Campamentos juveniles, ya conseguidos plenamente en las recientes experiencias de los años de guerra. En aquellas, todo giraba alrededor de algo que pudiese hacer conseguir, en pocos días, una salud casi súbita en los niños y un aumento de peso a toda costa, fuere como fuere. Se descuidaban por tanto, en un lamentable olvido — producto del laicismo ateo y del concepto materialista de la vida que entonces imperaba en el país — otros mil factores de enorme trascendencia que hoy se cultivan en los Campamentos Juveniles y que producen esos frutos en plena sazón

que siempre admiramos en cuanto tienen ocasión de manifestarse.

No tenemos más que ver a los muchachos de la Organización moverse en el ajeteo lleno de actividad, pero ordenado, de nuestro Campamento. Ellos son los que convierten en realidad, en conigna que se cumple fielmente, ese credo de la Organización, de tan puro sabor falangista, que es como un alerta, y una advertencia a los jóvenes pálidos y enfermizos de antes: «Queremos españoles fuertes y animosos, forjados en la vida dura del campamento!». Esta muchachada vibrante de himnos, vuelta al sol y a la brisa yodada del mar al aire resinoso de la montaña, en-

tra en el Campamento temple para su alma y para su cuerpo. En él tienen estos muchachos de la Falange forja en la que el respeto a las virtudes militares y la disciplina, va modelando su espíritu en la más pura esencia nacionalsindicalista. Y a pesar de la inconsciencia con que viven su temprana juventud, van aprendiendo a hacer Patria, troquelando en sus almas como un símbolo indestructible el amor al recuerdo de José Antonio. Y esa estancia pasajera en el Campamento, deja en ellos, futuros soldados del Imperio y garantía más tarde de la prosperidad de España, un adimento que no podrán disolver las vicisitudes posteriores de la vida adulta, que es indestructible y perenne como la doctrina misma de nuestra Falange.

Recambios y Accesorios para Automóviles

“Auto-Alhambra”

Teléfono 2635

Gran Vía, 7

Granada

Rogad a Dios en caridad por el alma de

LA SEÑORA

Doña Eugenia Sánchez Guardiola

Que falleció en el día de ayer

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P. A.

Su director espiritual, don Manuel Hurtado; su esposo don Rafael Casado Torreblanca; hermanos doña Angustias, don Miguel, don José, don Antonio, don Joaquín (ausente), don Luis, don Rafael, don Francisco (ausente) y don Manuel; hermanos políticos doña María, doña Josefa, doña Gracia y don José María (ausente) Casado Torreblanca; sobrinos, primos y demás parientes

Ruegan a sus amistades la encomienden a Dios Nuestro Señor, y asistan a la conducción del cadáver que tendrá lugar en el día de hoy, a las SEIS de la tarde desde la casa mortuoria, Puentezuelas 24, así como al Funeral que por su eterno descanso se celebrará el lunes día 17 a las 11 de la mañana, en la Iglesia Parroquial de la Magdalena, y a las Misas Gregorianas que tendrán lugar en dicha Parroquia, a las 9 y media.

El duelo se despide en la Iglesia de Nuestra Señora de las Angustias.

Granada 16 de Julio de 1939.

El Conde Ciano en Madrid Cartelera

(Viene de la página 1)

taba los himnos de España, de Italia y del Movimiento.

Las Organizaciones Juveniles también le hizo objeto de cariñosas muestras de admiración, respeto y entusiasmos con aclamaciones al Duce, a Franco, a Italia y a España.

A las 11'20 salió para Madrid.

EL SR. SERRANO SUÑER MARCHA A MADRID

Vitoria, 15. — Procedente de San Sebastián llegó a Vitoria esta tarde a las 5'15 el ministro de la Gobernación don Ramón Serrano Suñer. En el trayecto recibió la adhesión de todos los pueblos que esperaban a S. E. aclamándolo.

A su llegada al aeródromo del General Moia, fué recibido por las autoridades, jerarquías provinciales y locales, así como por numeroso público y afiliados pertenecientes a segunda línea, Organizaciones Juveniles, Sindicato Español Universitario y Sección Femenina.

S. E. acompañado por el gobernador civil, Barón de Velázquez y del gobernador militar, revistó a una compañía de Infantería de Flandes que desfiló después ante el Ministro.

A continuación S. E. se dirigió en avión con dirección a Madrid entre las aclamaciones de la Sección Femenina y Organizaciones Juveniles que vitoreaban a España, al Caudillo y al Ministro.

Antes de evarse el aparato, S. E. el Ministro dirigió la canción del «Cara al Sol» entonada con fervor por los asistentes y dió los gritos de España que el público contestó con fuerte «Arriba España!» con frenéticas aclamaciones.

Acompañaban al ministro su esposa, el gobernador civil de La Coruña señor Muñoz Aguilar, sus secretarios y séquito. A las 6 menos 25 S. E. continuó en avión su viaje a Madrid.

CIANO EN MADRID

Madrid, 15. — Desde las primeras horas de la mañana y con motivo de la llegada del Conde Ciano, la animación en Madrid era extraordinaria. Desde la presidencia del Consejo de Ministros, Avenida del Generalísimo, calle de Alcalá y extrarradio, más de 140.000 fanalistas de segunda línea cubrían la carretera. También aparecían en correctas formación la Sección Femenina, los flechas y pelayos, conjunto que hacía presentar a Madrid un aspecto deslumbrador. Multitud de personas se agolpaban curiosas para ver de cerca al Conde Ciano. La entrada en el aeropuerto ha sido con la mayor perfección, dada la buena organización observada, dando mayor colorido a las calles de Madrid, los nuevos uniformes de verano que lucía la policía. Fuerzas de aviación nacionales y de todas las armas del Ejército prestaban servicio de guardia en el recinto del aeropuerto, siendo una compañía de San

Fernando la encargada de rendir honores, mientras unos aparatos de escuadrilla de caza españoles hacían unas evoluciones que nos recordaban al glorioso García Morato. En todos los servicios se notó el entusiasmo y la disciplina que caracterizan al Movimiento Nacional Sindicalista.

Al filo del medio día comenzaron a llegar al aeródromo las autoridades y representaciones que acudían a esperar a S. E. el Conde Ciano.

Los que llegaban eran recibidos por el jefe de Aviación, señor Moreno Avella, jefe de Estado Mayor, coronel Gallarza y otras autoridades. Sucesivamente fueron llegando el general jefe de la primera región Militar, teniente general Saliquet, el general Sánchez Gutiérrez, el Ilmo. Sr. Obispo de Madrid-Alcalá, Dr. Eijo, jefe provincial del Movimiento, camarada Valdés, inspector general de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, y delegado en Madrid del Secretario General, camarada Leopoldo Panizo, consejero nacional señor Sancho Dávila, gobernador militar de Madrid, señor Espinosa de los Monteros, consejero nacional y director de «Arriba», José María Alfaro, coronel jefe de los Servicios de Orden Público y Policía, señor Ungría, acaudalado de Madrid señor Alcocer, general Ponte, secretario provincial del S.E.U., secretario del Ministerio de Organización y Acción Sindical, presidente de la Diputación provincial marqués de Aza, y otras muchas personalidades y jerarquías del Movimiento.

A las once y media llegó al aeropuerto el ministro de Agricultura y Secretario General del Movimiento, don Raimundo Fernández Cuesta, que fué recibido por sus camaradas y autoridades.

A la una menos diez apareció sobre el aeródromo de Barajas el trimotor que, conducido por un coronel de la aviación italiana hizo una rúbrica en el cielo y tomó tierra cerca de la tribuna presidencial, formada por las autoridades militares, eclesiásticas y civiles.

Al darse cuenta las autoridades de que se trataba del aparato en que viajaba el Conde Ciano se adelantaron, mientras éste descendió del avión y avanzando rápido, brazo en alto, con la simpatía que es característica en el Ministro italiano, hacia ellas. En el público se produjo un gran movimiento de entusiasmo y desde aquel momento sonaron incésantes gritos de Duce, Duce, Duce, seguidos de los de Franco Franco, Franco, mezclándose también los vivos a Italia y los «Arriba España!», en tanto que las banderas dejaban oír el Himno italiano resultando un conjunto de patriotismo difícil de describir.

A medida que Ciano se aproximaba al público que acudió al recibimiento y sobre todo al comenzar a pasar revista a las tropas que le hacían honores, el entusiasmo fué indescriptible. A continuación el sacerdote italiano don Alejandro Balarini, en presencia de Ciano pasó a bendecir el banderín que se entregaba a los fascios de Madrid. Esta entrega la hizo en persona el Ministro italiano, y dijo que estaba seguro que los fascistas españoles sabrían conservar y defenderlo con honra. El banderín era el emblema de mando, y lleva el nombre de Constanzo Ciano, en memoria del padre del Conde Ciano, recientemente fallecido.

Ciano y su séquito se trasladarán a uno de los miradores del aeropuerto, y desde allí presenciaron el desfile militar. Acompañando al Conde Ciano estaban el Ministro de Agricultura, señor Fernández Cuesta, el teniente general Saliquet, así como otras personalidades que han venido acompañando al ministro desde Vitoria.

Seguidamente se inició la marcha ha-

cia Madrid, ocupando el Conde Ciano un coche abierto, con el Secretario General del Movimiento, Excmo. señor don Raimundo Fernández Cuesta. En otros coches inmediatos al ministerial iban las autoridades militares, civiles y las jerarquías del Movimiento. La entrada de la caravana bajo el arco de Triunfo, levantado a la entrada de la Avenida del Generalísimo, resultó brillantísima. Luego hizo su entrada en el Palacio del Consejo de Ministros. Le rindió honores la Legión Cuarta.

El delegado provincial de las Organizaciones Juveniles de Madrid, acompañado de otras jerarquías hizo entrega del precioso banderín que la Organización Juvenil de Madrid ofrece a la Juventud romana. El camarada Morón, dirigiéndose al Conde Ciano pronunció las siguientes palabras: «En nombre de las Juventudes de la capital del nuevo Imperio español, te entrego este banderín como ofrenda a nuestros camaradas de Roma». El ministro recogió el banderín y contestó: «Puedes tener la seguridad de que las juventudes romanas sabrán guardar por lo que vale y significa el honroso recuerdo».

El Conde Ciano en vista de los gritos de la multitud tuvo que asomarse a uno de los balcones acompañado de Ministro de Agricultura, Sr. Fernández Cuesta, y del teniente general señor Saliquet. Y en aquel momento las juventudes españolas y todo el pueblo de Madrid se unió en los gritos de vivas a España, a Italia, a Franco y a Ciano.

Seguidamente y en el salón preparado, tuvo lugar una comida oficial con que ha sido invitado el Conde Ciano.

Jefatura de Automovilismo

VEHICULOS QUE NO HAN SIDO RETIRADOS POR SUS PROPIETARIOS

Relación de turismos propuestos para devolución y que hasta la fecha no han sido retirados

- Packard, GR 1315; Fiat, GR 1334
- Packard, GR 1691; Citroen, LU 1928
- Oakland, GC 2241; Willys, GC 2617
- B.S.A., MA 2763; Nash, GR 2835
- Ford, GR 3096; Chevrolet, MA 3 82
- Fiat, GR 3539; Peugeot, GR 3794
- Ford, BA 4137; Ford, BA 4438; Ford CA 4482; Studevaker, SS 4578; Opel CA 4965; Opel, MU 8394; Dodge, SE 8563; Erskine, SE 11819; Rowers, SE 15152; Renault, SE 15658; Opel, SE 16907; Opel, SE 17619; Ford, M 29450; Dodge, M 35084; Buick, M 36385; Nash, M 37049; Ford, GP 90044.

Expedición de salvoconductos

Recibidos SALVOCONDUCTOS VALEDEROS SEIS MESES para circular por el territorio nacional, pueden presentarse los peticionarios en la Secretaría de Orden Público de este Gobierno Civil, en las horas de oficina, para recogerlos.

Granada 10 de julio de 1939.—Año de la Victoria. — El Gobernador Civil.

HOY DOMINGO

y durante la próxima semana está de guardia la Farmacia de

Schiaffino Muñoz

San Matías, 2.

SALON NACIONAL

Hoy domingo 16 de julio de 1939
Año de la Victoria
Gran Temporada de Verano

Sesiones a las 2'30, 4'15, 6, 8, 10 y 11'45.

Ultimo día de la portentosa adaptación cinematográfica de la tan célebre novela de capa y espada de gran intriga y de emocionantes aventuras, titulada

El Jorobado

El Juramento de Lagardere

hablada en español

Escenas de gran emoción

PRECIOS

Butaca, 1'00 pta.; Anfiteatro, 0'35

Mañana la formidable película de cow boys, EL HEROE DE LA FONTERA, por Ken Maynard.

COLISEO OLYMPIA

Hoy domingo 16 de julio de 1939
Año de la Victoria

Sesiones continuas desde las 3'30 de la tarde y la última a las 11'30 de la noche.

ULTIMO DIA

Paramount Films presenta la extraordinaria superproducción hablada en español, titulada

Shanghai

con Loretta Young, Charles Boyer y Warner Oland.

Un drama intenso en el ambiente de la misteriosa ciudad cosmopolita.

También se proyecta el estreno del interesante NOTICIARIO ESPANOL con escenas del gran desfile de Sevilla, ante S. E. el Generalísimo y el NOTICIARIO FOX NUMERO 25

PRECIOS

Butaca de patio 1'30
Id. de General 0'70

TEATRO CERVANTES

Compañía Nacional de zarzuelas
ANDRES CALYO
Maestro director y concertador,
JOSE ALBUGER

Hoy domingo 16 de julio de 1939
AÑO DE LA VICTORIA

Por la tarde a las 7'30
Por la noche a las 10'45

La zarzuela en tres actos de Romero y F. Shaw, titulada

LUISA FERNANDA

Gran éxito de las tipleas Castellano y Lidya Martínez

PRECIOS

Butaca 4'95 ptas. Asientos, 2'00; General, 1'00

sin incluir pro combatientes y caridad

Mañana, LA CALESERA

GRAN TEMPERATURA

Farmacia OLIVARES RUIZ

Reyes Católicos, 62.

Teléfono, 1204

Estará de guardia hoy domingo y durante toda la semana próxima, hasta las once de la noche.

HERENCIAS

Se realizan operaciones partecioales de herencias con testamento o sin él, y se gestiona cuanta documentación esté relacionada con ellas.

Salvador Romero Valero. Trinidad, 7, Baza (Granada).



HOY ES EL DIA DE LOS SANTOS María del Carmen, Fausto, Valentín, Rainelda, Vitaliano.

JUBILEO DE LAS XL HORAS. — Hoy estará expuesto Su Divina Majestad, en forma de Jubileo, en la Iglesia de las Descalzas Reales.

Mañana en San Juan de Dios.

Oficina Provincial de Migración

Importante para los patronos y obreros en general

El artículo sexto del Decreto del Ministerio de la Gobernación fecha 16 de mayo pasado — B. O. del Estado del 18—, ampliando el quinto del Decreto del Ministerio de Organización y Acción Sindical, fecha 14 de octubre 1938 dispone que las empresas y patronos quedan obligados a SOLICITAR DE LAS OFICINAS Y REGISTROS DE COLOCACION el personal que necesitan, obligación que alcanza también a los obreros en cuanto a la inscripción en dichas oficinas cada vez que se encuentren en situación de paro.

Se advierte a unos y otros que el incumplimiento de estas obligaciones se sancionará con multas de 50 a 500 pesetas de conformidad con el mencionado Decreto de 14 de octubre, 1938, que inútil es advertirlo, se impondrán con todo rigor.

Por inspección especial se llegará al conocimiento de las plazas cubiertas sin haber sido solicitadas previamente a los respectivos organismos de Colocación, procediéndose a la inmediata aplicación de las medidas expuestas.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Granada 12 de julio de 1939.—Año de la Victoria. — El Jefe de la Oficina, Antonio Leyva Díaz. — V.º B.º el Delegado Provincial de Trabajo, Fabriceano García Romasillos.

Pintor desea piso alto o pequeño carmen, propio para estudio. Telefonar al número 1264

Hoy está de GUARDIA la Farmacia Plaza S. Antón, 2 ROMAN Teléfono 1329 Durante toda la semana abierta hasta las 11 de la noche

Café y Lechería BIB - RAMBLA Casa especializada en desayunos, meriendas y su acreditada leche rizada

Amplia, fresca y cómoda terraza Teléfono 2329

Falangistas, Patriotas todos, comprad vuestro calzado en la Zapatería

NOTAS OFICIALES

El precio del pan no ha subido

(NOTA DE LA DELEGACION PROVINCIAL DE ABASTOS)

Se pone en conocimiento del público que el precio del pan de hogaza, único que puede fabricarse y expenderse es el siguiente:

Pieza de 400 gramos 0'30; pieza de 800 gramos 0'55.

Se entiende que estos precios son en la tahona; en el repartido a domicilio las piezas de 800 gramos tienen un recargo de dos a cinco céntimos según la distancia de la tahona al lugar del consumidor.

Lo que se hace público para el más exacto cumplimiento.

Granada, 14 de Julio de 1939. Año de la Victoria.

El Delegado Provincial de Abastos.

LA CALLE

HERIDO POR ARMA DE FUEGO

Cuando en la tarde de ayer y en su domicilio, Avenida de Cervantes, 30, manejaba una pistola José López Valencia de 17 años de edad, armero, tuvo la fatalidad de que se disparase el arma, hiriéndose.

Trasladado al hospital de San Juan de Dios, los médicos de guardia le lastimaron de una herida por arma de fuego con orificio de entrada en la región precordial izquierda, tres más en la región axilar, una en la pared anterior otras dos en la cara anterior de la pared axilar y otra en la posterior.

Los facultativos se reservaron el pronóstico del herido.

CUPON PRO CIEGOS En el sorteo celebrado ayer correspondió el premio al número 785

Ayuntamiento de Granada

Se hace saber a todos los señores propietarios de fincas que han sido deterioradas por la aviación roja, los cuales han sido citados por el Negociado de Estadística para que se pertonen en el mismo, y no lo han hecho, que el día 29 del presente mes expira el plazo, considerándose a los que no comparezcan hasta esta fecha, que renuncian a los beneficios que le concede el Decreto del Ministerio del Interior de 11 de Julio de 1938 (Boletín del Estado de 15 del mismo mes y año).

Comisión provincial de Curtido

AVISO

Todos los usuarios de suela, de esta capital, que tengan hechas sus peticiones ante esta Comisión Provincial (Gobierno Civil), a partir del lunes próximo, pueden pasarse por dicha oficina y hora de doce a una y media, a recoger los vales para retirar la suela que se le tiene asignada. Únicamente han de concurrir aquellos que no tengan operarios en sus talleres, y a los que los tienen, se les avisará oportunamente.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Granada 16 de julio de 1939. — Año de la Victoria. — El Presidente.

Administración de Rentas Públicas

CIRCULAR

Habiendo transcurrido el segundo trimestre del actual ejercicio en completa normalidad, ya que el día primero de abril había terminado la guerra con el triunfo de las armas nacionales, no existe motivo alguno para que los productores de energía eléctrica, propietarios de fábricas o revendedores de fluido, que radican en los pueblos de esta provincia y que no fueron liberados hasta la terminación de la guerra, no remitan a esta Administración de Rentas Públicas, las declaraciones trimestrales del fluido suministrado a sus abonados para la liquidación del impuesto del 17 por 100, dentro de los plazos fijados (los quince días siguientes a la terminación del trimestre) en el Reglamento del Impuesto sobre el consumo de luz de gas, electricidad y

carburo de calcio. En su consecuencia, todos los fabricantes o revendedores a que se refiere la presente circular, deberán remitir dentro de los diez días siguientes a la publicación de la misma en el B. O. de la provincia, las declaraciones correspondientes al segundo trimestre del año actual en certificación de las sanciones a que hubiere lugar, caso de no dar cumplimiento a la presente orden, sin perjuicio de enviar posteriormente las declaraciones que correspondan a trimestres anteriores al reclamado en esta circular.

Así mismo se recuerda la obligación que tienen de remitir los partes mensuales o trimestrales de producción, según se trate de fabricantes o revendedores.

Granada 13 de julio de 1939.—Año de la Victoria.—El Administrador de Rentas Públicas, José Godoy Fonseca. V.º B.º El Delegado de Hacienda, Octavio González.

LA GRAN CORRIDA DEL DIA 18

Continúan siendo muy numerosos los aficionados que vienen retirando localidades para presenciar la gran corrida de toros del día 18, en la que despacharán seis hermosos toros de Concha y Sierra, los famosos espadas Chicuelo, Domingo Ortega y Rafaelillo.

Se pone en conocimiento de los señores que tienen encargadas localidades que si no las han retirado el lunes a las ocho de la tarde, se dispondrá libremente de ellas.

La taquilla, instalada como de costumbre en la Flor de Mayo Plaza del Carmen, estará abierta hoy domingo a la una de la tarde y el martes, día de la corrida hasta una hora antes de empezar el espectáculo.

ARTILLERIA

Fábrica de Pólvoras y Explosivos de Granada ANUNCIO

Se anuncia al público en general, por segunda vez, la subasta de material que se detalla a continuación, en los precios mínimos que se indican y con las condiciones técnicas y legales que se hallan de manifiesto en las Oficinas de esta Fábrica, sita en el Refino (Granada).

- Un lote.—Tres alambiques para destilación de mononitro, cada uno con dos depósitos de fraccionamiento 45.000 pesetas
Otro lote.—Una nubilosa para cristalización de paranitrotolueno 4.000
Otro lote.—Una nubilosa para cristalización del trinitrotolueno 10.000
Otro lote.—Un motor Crosly de 30 HP 2.000
Otro lote.—Un motor Crosley de 85 HP 9.000
Otro lote.—Un motor Crosley de 85 HP 9.000

La subasta se efectuará en el edificio de estas Oficinas antes reseñado (Refino), el sábado 22 del actual, a las diez y ocho horas, debiendo los que lo deseen presentar sus proposiciones el citado día a la indicada hora, en sobre cerrado, en el anverso del cual, harán constar «Proposición para optar a la subasta del material».

Granada a 13 de Julio de 1939. Año de la Victoria

El Coronel Director, MANUEL BARRIOS

EL PORVENIR

Gran Vía, número 10 TELEFONO 1-3-4-7

Falange Española

Tradicionalista
Y DE LAS J.O.N.S.



Asistencia obligatoria a la Concentración del 18

Se ordena a todos los camaradas de esta Milicia de segunda línea su asistencia a la concentración que con motivo de la Fiesta de Exaltación al Trabajo se verificará en el paseo del Salón el día 18 del corriente, a las once de la mañana.

Se ruega la puntual asistencia debidamente uniformados.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Granada, 16 de Julio de 1939.—Año de la Victoria.—El Subjefe de la Milicia de segunda línea.

EL DIA 18 CUESTACION

DE

AUXILIO SOCIAL

AUXILIO SOCIAL

Pasado mañana día 18 se verificará la cuestación quincenal reglamentaria de «Auxilio Social». Rogamos a las camaradas de la Sección Femenina y a todas las señoritas del Servicio Social se pasen por nuestra Delegación mañana día 17 de cinco a ocho de la tarde para retirar las huchas.

Por orden de nuestra Delegación Nacional esta cuestación tendrá carácter Extraordinario debiendo por consiguiente de intervenir en ella todas las cumplidoras del Servicio Social, y al mismo tiempo esta Delegación Provincial espera de los granadinos que aceda la postulación con la generosidad y el agrado que merecen el trabajo que realizan dichas señoritas en día que conmemoramos nuestro glorioso alzamiento.

Esta tarde, a las seis y media, el mejor espectáculo cómico-taurino del año, en la Nueva Plaza de Toros

Desde ayer tarde se encuentran en Granada los notabilísimos artistas de la agrupación que acudilla el famoso HOMBRE GORDO y que en la tarde de hoy, a las seis y media, van a causar las delicias de los granadinos en la Nueva Plaza de Toros con los dos preciosos becerros de D. Clemente Tassara (Nandín), que se les han traído.

Indudablemente que el espectáculo de hoy en la Nueva Plaza ha de resultar muy interesante y satisfará plenamente a los millares de espectadores que a él acudirán atraídos por el renombre de los mencionados toreros cómicos, los mejores en su clase.

Además, los aficionados al terezo serio tendrán ocasión de entusiasmarse con el arte y el valor que derrocharán ante los cuatro novillos de la misma ganadería que estoquearán Ramón Cansino y Andaluz, que debutarán en breve en Sevilla, con los máximos honores.

Con que, ya lo saben ustedes, a las seis y media, todo el mundo a la Nueva Plaza de Toros.

Hoy de guardia la FARMACIA ROSALES PEREZ

ZACATIN, 2 (esquina a P. Bit-Sambla)

TELEFONO 1283

Reunión del Patronato de la Asociación de Caridad

Más de 42 mil pesetas de beneficio en las corridas del Corpus

El producto íntegro será destinado a un nuevo grupo de casas baratas

Anoche se reunió el Patronato de la Asociación Granadina de Caridad, bajo la presidencia del presidente, camarada Antonio Gallego y Burin.

El tesorero dió cuenta del resultado de las corridas de toros del Corpus, las cuales tuvo que

organizarlas la Asociación, ya que otros empresarios no quisieron hacerlo a sus riesgos, teniendo una subvención previa.

Los resultados fueron magníficos, ya que el beneficio de las corridas alcanzó la cifra de pesetas 42.502'25. Los gastos globales fueron 257.701'04 pesetas.

Con todo en acta la gratitud del Patronato hacia los señores Martínez Rus, Moreno Gálvez y Muñoz Girón, por su valioso cooperación en la organización de los festejos taurinos.

A propuesta del Alcalde, el beneficio obtenido se empleará íntegramente en la construcción de un Grupo de casas baratas, que se construirá inmediatamente en uno de los barrios más poblados de Granada, bien en el Albaicín o en el de San Lázaro.

Las viviendas serán similares a las construidas en el Camino de Pulianas, y los precios de alquiler serán económicos.

SOCI. DAD TENNIS GRANADA

GRAN VERBENA EL 18 de Julio

El 18 de Julio, día de nuestra Gran Fiesta Nacional, se inaugurará oficialmente nuestro campo de deportes, celebrando una gran verbena que dará comienzo a las 11 de la noche en el local de la misma, Paseo de San Sebastián.

Serán considerados como socios para asistir a esta fiesta, los señores jefes y oficiales del Ejército, y los señores socios del Centro Artístico.

Rogamos a las señoras y señoritas que acompañen a los socios vayan ataviadas con el clásico mantón.

Banda municipal

Esta noche, de 10'30 a 12'30, ejecutará en el Paseo del Salón el siguiente programa:

1. Batalla de Flores, P. D., J. Franco
2. El cantar del arriero, D. Giles.
3. La del manojo de rosas (selección), P. Sorozábal
4. La del Soto del Parral (fantasía) S. y Vert.
5. Cantabria (canto de la Tierra), M. Bretón.
6. El Gallo ha vuelto, pasodoble, R. Boronat.

EDUCACION NACIONAL

Instituto Ganivet

CONVALIDACION DE EXAMENES REALIZADOS EN LA ZONA ROJA

De conformidad con lo dispuesto en la Orden de la superioridad, fecha 4 del corriente (B. O. del día 9), se anuncia una convocatoria especial de exámenes de convalidación para aquellas alumnas que los hubieran sufrido bajo el dominio rojo en los institutos de la región liberada simultáneamente con Madrid.

Las alumnas que deseen concurrir a estos exámenes, sea cualquiera el Instituto donde los realizaran, podrán inscribirse desde el día de la fecha hasta el 28 del corriente habiendo de presentar en la Secretaría las papeletas del examen que deseen convalidar o en su defecto declaración jurada de persona de reconocida solvencia que acredite el pase de la referida prueba.

Los exámenes que serán anunciados oportunamente, tendrán lugar con posterioridad al 28 del corriente y estarán terminados antes del 15 del próximo mes de agosto.

Lo que de orden del señor director se hace público para conocimiento de las interesadas.

Granada, 15 de Julio de 1939.—Año de la Victoria. — El Secretario.



PETICION DE MANO

Por don José Valladar Angulo y señora y para su hijo don Enri que Valladar Rodríguez, maestro Nacional de esta capital, ha sido pedida, en Cazorra (Jaén) a doña María Jesús Lorente viuda de Gómez, la mano de su bella hija Antonia.

La boda quedó concertada para el próximo mes de Agosto.

Boletín Oficial de la Central Nacional Sindicalista

Delegación provincial

ORDEN

El 18 de julio, fiesta de la exaltación del Trabajo, se celebrarán los actos siguientes:

Todos los afiliados a esta Central Nacional Sindicalista, se concentrarán en el Paseo de la Bomba a las once de la mañana para así tirar al homenaje a nuestro glorioso Ejército.

Terminado este acto se trasladarán en unión de las jerarquías del Movimiento a la Cruz de los Caídos, donde serán ofrendadas las coronas en honor de los sacrificados por la Patria, disolviéndose en dicho sitio.

Los empresarios organizarán en los sitios de trabajo con preferencia las comidas, meriendas o ágapes, según les sea posible, en los que serán leídas la consignas ordenadas por el Excmo. señor Ministro de Organización y Acción Sindical, ante el retrato del Caudillo y banderas nacional y del Movimiento, y a continuación serán cantados los himnos del Movimiento con cronesta, donde sea posible.

Queda modificada por esta orden la citación circulada en la explanada de la Plaza de Toros a las 10.

Delegación Local

SINDICATO DE LA MADERA DISTRIBUCION DE ALCOHOL

Todos los productores pertenecientes a la industria del Mueble y sus derivados que necesiten alcohol desnaturalizado para el barnizado, pueden pasar se por las oficinas de este Sindicato Gran Vía 10, segundo, durante los días 19, 20 y 21 del corriente de 8 a 9 de la noche, para facilitar y justificar la cantidad necesaria para el consumo de un mes.

Se advierte que las solicitudes que no se encuentren en el Sindicato en el plazo indicado no serán atendidas.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Granada 15 de Julio de 1939.—Año de la Victoria.

El Jefe del Sindicato.

Teatros y Cines

CERVANTES

Un programa magnífico se anuncia para hoy en este teatro: Por tarde y noche se representa la magnífica zarzuela en tres actos del maestro Moren, Torroba, titulada «Luisa Fernanda»

FARMACIA DE GUARDIA

Montes Brú

Gran Vía, 60.

Hoy domingo y durante toda la próxima semana estará abierta hasta las once de la noche.

Fotos Carnet

VOY A PUEBLOS DE LA PROVINCIA, ALMERIA, JAEN

Foto MORAL VILCHEZ

Avisen teléfono 1957

ACERA DEL CASINO, 5.

GRANADA



En la 1.ª CONFERENCIA anglo-japonesa, surgen

DIFERENCIAS

JAPON pide un cambio radical de la política inglesa 7 millones de japoneses piden que INGLATERRA se aleje de CHINA

LA PRIMERA CONFERENCIA ANGLO-NIPONA

Tokio, 15. — El ministro de Estado japonés ha tenido hoy la primera conversación con el embajador británico para la solución del problema anglo-japonés de Tientsin.

Parece que desde el principio han surgido diferencias. El ministro de Estado Harita, parece que dijo al embajador que era necesario hablar primero de la actitud inglesa para el porvenir en la situación general china, o sea un cambio de actitud por parte de Inglaterra con respecto a la campaña del Japón en dicho país, a lo que el embajador inglés contestó que las instrucciones de su Gobierno solo se limitaban al problema de Tientsin y que en cuanto a la segunda parte necesitaba otras instrucciones.

HAN SURGIDO DIVERGENCIAS

Tokio, 15. — Después de la conferencia celebrada por el ministro de Estado japonés con el embajador británico, el primero reunió a los altos funcionarios del Ministerio a los que explicó el resultado de la primera conversación sostenida.

Se tiene conocimiento que desde la primera conversación han surgido divergencias.

El ministro de Estado hubiera deseado conocer la actitud de la Gran Bretaña en la situación general del

Extremo Oriente, con respecto al Japón, antes de suprimir el bloqueo a la concesión de Tientsin y que el embajador haya contestado que solo tenía instrucciones para resolver el asunto de Tientsin, y que por consiguiente tenía que limitarse a las instrucciones recibidas.

¿NO HAY POR QUE ALARMARSE?

Londres, 15. — En los ambientes oficiales ha sido ampliamente comentado el comunicado oficial japonés relativo a las conversaciones del embajador británico con el ministro Harita.

En algunos de estos ambientes, particularmente de la oposición, se expresa el temor de que un acercamiento anglo-japonés como consecuencia de estas conversaciones, pueda producir un enfriamiento en las relaciones con Rusia, y realmente lo que debe ser discutido actualmente debe ser solo el problema de Tientsin.

SE PIDE EL EMBARGO DE LOS BIENES INGLESES

Shanghai, 15. — En los mítines anti-británicos que tienen lugar diariamente en China se reclama que Inglaterra abandone las concesiones, restituya a China Hong-Kong y que sean embargados los bienes británicos, incluso las iglesias y los hospitales. También se exige que los chinos que trabajan en empresas británicas abandonen el empleo

en el plazo de una semana bajo la pena de ser acusados de traición. Esto hará imposible toda autoridad británica en China.

LOS ENEMIGOS DEL JAPON NO DEBEN GUARDAR ESPERANZAS

Tokio, 15. — Una asociación japonesa ha publicado un manifiesto con respecto a las actuales relaciones anglo-japonesas.

Anuncia el manifiesto que el Japón está dispuesto a superar cualquier dificultad que pudiera presentarse en su camino ascensional, por lo que los enemigos del Japón no deben hacerse ilusiones sobre la actitud de éste.

La potencia de la Aviación Italiana

UN MAGNIFICO VUELO DE PRUEBAS

Roma 15. — Dos aparatos trasatlánticos italianos han efectuado un soberbio vuelo de pruebas entre Roma y Villacisnero. El vuelo se realizó en menos de ocho horas y a la notable velocidad de trescientos treinta kilómetros a la hora sobre un recorrido de tres mil quinientos kilómetros. Se trata de aparatos terrestres, perfectamente equipados para grandes servicios aéreos civiles.

Francia

reconoce a

Slovaquia

Bratislava 15. — Se anuncia que Francia ha reconocido de facto el Estado eslovaco.

Las conversaciones del CAUDILLO

con el CONDE CIANO **Texto íntegro del comunicado oficial**

Madrid 15. — El comunicado oficial de las conversaciones del Caudillo con el Conde Ciano dice así:

«En las conversaciones que el ministro de Negocios Extranjeros de la Italia Fascista, conde Ciano, ha tenido con el Caudillo y con el Gobierno español, han sido examinados todos los problemas que interesan directa o indirectamente a los dos países.

Este examen ha tenido lugar con la franqueza y confianza que caracterizan las relaciones de dos pueblos indisolublemente ligados por las pruebas que, conjuntamente con Alemania, han afrontado y vencido, relaciones que han plasmado en las últimas manifestaciones y grandiosa acogida hecha al representante del Duce y de la Italia Fascista, y en los discursos cambiados entre el Caudillo español y el conde Ciano.

Ha sido comprobada una com-

pleta solidaridad de puntos de vista y de propósitos, y se ha decidido la colaboración conveniente, con el fin de que la amistad entre España e Italia, que es una realidad positiva de la política de Europa, pueda plenamente responder a los fines decididos por el Duce y por el Caudillo español en interés de los respectivos países y en interés general del orden y de la civilización».

Ultima hora

Hoy llega a Sevilla el CONDE CIANO

Sevilla, 16 (4 madrugada). — A las 5 de la tarde de hoy llegará a esta ciudad el Conde Ciano, a quien se le prepara un grandioso recibimiento.

La Falange celebrará una gran concentración en su honor y el Conde Ciano marchará el lunes a Málaga, donde embarcará para Italia.

Con motivo del 14 DE JULIO la prensa

francesa se muestra altanera

Y exalta la fuerza militar

IRRESPONSABILIDAD

París, 15. — Toda la prensa francesa dedica largos comentarios a la fiesta de ayer del 14 de julio.

En ella se exalta la fuerza militar de Francia y la amistad y colaboración de las potencias democráticas, Inglaterra y Francia.

El lenguaje de ciertos periódicos al exaltar esta fuerza y esta colaboración es de tal manera altanero que demuestra en los que los escriben irresponsabilidad.

CAMBIO DE TELEGRAMAS EN TRES INGLATERRA Y FRANCIA

París, 15. — Con ocasión de las fiestas del 14 de julio y brillante desfile militar que tuvo lugar ayer con asisten-

cia de tropas inglesas, el presidente de la República ha enviado un expresivo telegrama al Rey de Inglaterra.

Este contestó agradeciendo el mensaje y sintiéndose satisfecho que tropas inglesas hayan desfilado con sus camaradas franceses.

¿ESPERANZAS?

Nueva York, 15. — Francia y los Estados Unidos han celebrado el 15.º aniversario de la toma de la Bastilla.

Hubo un desfile de marinos franceses y de excombatientes residentes en esta ciudad.

En la Alcaldía hubo un recibimiento en honor de oficiales franceses y el Alcalde al dirigirles la palabra les dijo que mientras Francia celebre la fiesta del 14 de julio, y los Estados Unidos la suya del 4 de julio, quedan aún esperanzas en el mundo.

Los americanos y los franceses, no necesitan el mismo lenguaje para entenderse, porque entre ellos existe la comprensión de la libertad.

LA CELEBRACION DEL 14 DE JULIO

París, 15. — El 14 de julio, 150 aniversario de la toma de la Bastilla, ha sido celebrado en todas partes del mundo en donde hay autoridades francesas.

¡Atención Empresas!

¡Atención Empresarios!

INMEDIATAMENTE QUE HA
YAIS CUBIERTO LOS PA-
DRONES DEL S. F. ENTRE-
CARLOS EN SAGASTA, 6,
DE 9 A 1 DE LA MAÑANA
Y DE 5 A 7 DE LA TARDE.

El General Aranda pasa revista a los FLECHAS NAVALES en Valencia

Valencia, 15. — La capital valenciana dispuso una cariñosísima acogida a la expedición de flechas navales que llegó ayer a este puerto. Los flechas después de orar en la iglesia de Nuestra Señora de los Dolores, rindieron homenaje ante la Cruz de los Caídos, asistiendo a este acto

el jefe de la Región Militar, general Aranda y demás autoridades. Los flechas navales desfilaron después ante el general Aranda, que presenció el paso de los mismos desde uno de los balcones del Ayuntamiento continuando después los flechas su desfile por las calles de la capital.